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Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 
Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 22. 5820   

5/2024. 
Jegyzőkönyv 

 
Készült: Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 2024. március 27. napján – 1403 órai kezdettel 
– a Polgármesteri Hivatal Kozma Ferenc dísztermében megtartott nyílt üléséről. 
 
Az ülésen megjelentek: Pap István Tibor polgármester, Jeszenka Zoltán alpolgármester, 
Fekete Attila, Hegedűs Béla Tibor, Kovács István, Krcsméri Tibor, Tarkó Gábor, Uj Zoltán 
képviselők 
 
Távolmaradását bejelentette: Magyar Tibor képviselő 
 
Tanácskozási joggal megjelentek: Szentmihályi Ferenc jegyző, dr. Szabados Éva aljegyző, 
Laurinyeczné Hurguly Éva pénzügyi-gazdálkodási csoportvezető, Zsigmond Mónika adóügyi 
csoportvezető, Karsai Sándor műszaki csoportvezető, Izsák Krisztina igazgatási csoportvezető 
 
Meghívottak: Nagyné Nádaski Éva, a József Attila Általános Iskola és Kollégium 
intézményvezető-helyettese, Verébné Sulyok Éva a József Attila ÁMK főigazgatója 
 
Pap István Tibor polgármester: Köszöntötte a Képviselő-testület tagjait, az alpolgármester 
urat, a jegyző urat, az aljegyző hölgyet, a meghívottakat, a Polgármesteri Hivatal munkatársait. 
Magyar Tibor képviselő jelezte távolmaradását. Megállapította, hogy a Képviselő-testület 8 
fővel határozatképes, az ülést megnyitotta. A meghívóban szereplő napirendtől eltérően kéri, 
hogy a gyermekorvos alkalmazásáról és asszisztencia biztosításáról szóló előterjesztést 1. 
napirendként kerüljön megtárgyalásra. Az ülés előtt kiosztásra került, székhelyhasználat 
engedélyezéséről szóló előterjesztést 14. napirendként, a József Attila ÁMK helyiséghasználati 
kérelmét pedig 15. napirendként kéri megtárgyalni. A nyílt ülés után, zárt ülés keretében három 
új napirend kerül megtárgyalásra. Ez alapján javaslatot tett a nyílt ülés napirendjére: 

1) Gyermekorvos alkalmazása és asszisztencia biztosítása  
2) A Mezőhegyesi József Attila Általános Iskola és Kollégium beszámolója 2023. évi 

tevékenységéről, jövőbeni együttműködési és fejlesztési elképzeléseikről 
3) A Képviselő-testület 2020.-2024. közti ciklus idejére szóló gazdasági programja, a 

2024. évi feladatok meghatározása 
4) Beszámoló az átruházott hatáskörök 2023. évi gyakorlásáról 
5) A helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló 6/2019. (VI.28.) önkormányzati 

rendelet módosításáról 
6) József Attila ÁMK bölcsődei csoport létrehozása, óvodai csoport áthelyezése 
7) Mezőhegyes Városi Önkormányzat Közbeszerzési Szabályzatának 2024. évi 

módosítása 
8) A Mezőhegyes Város Képviselő-testülete és Szervei Szervezeti és Működési 

Szabályzatáról szóló 17/2021.(XII.13.) önkormányzati rendelet módosításáról 
9) Az egyes szociális ellátásokról és szolgáltatásokról szóló 7/2015.(II.26.) 

önkormányzati rendelet módosításáról 
10) Mezőhegyes Város Településszerkezeti, Településrendezési Terve és Helyi Építési 

Szabályzata részleges módosítási eljárása véleményezési szakaszának lezárása 
11) 2024. évi tavaszi szünidei gyermekétkeztetés 
12) A 2024. évi lakossági járdaépítési akcióhoz biztosított építőanyagokról II. 
13) Parkgondozók határozott idejű kinevezése  
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14) Székhelyhasználat engedélyezése 
15) József Attila ÁMK helyiséghasználati kérelme 

Bejelentések 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek más javaslata, módosító indítványa van a 
napirendeket illetően, tegye meg. Mivel más javaslat, indítvány nem volt, kéri, aki a javasolt 
napirendekkel egyetért, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javasolt napirendeket 
elfogadta. 
 
Napirend előtti téma: Beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok 
végrehajtásáról 
 
Pap István Tibor polgármester: A testület tagjai megkapták a nyílt ülésen hozott lejárt 
határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót. A nyílt ülésen hozott lejárt határidejű 
határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló visszautal az előző üléseken tárgyalt témák 
végrehajtására. (A beszámoló a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri, akinek kérdése, észrevétele 
van a nyílt ülésen hozott lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót illetően, 
tegye meg. Mivel kérdés, észrevétel nem volt, kéri a képviselő-testületet, aki egyetért azzal, 
hogy a testület a nyílt ülésen hozott lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló 
beszámolót fogadja el, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

42 /2024.(III.27.) Kt. sz. határozat 
Nyílt ülésen hozott lejárt határidejű határozatokról 

  
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete az 14/2024., 31/2024., 41/2024. Kt. sz. nyílt ülésen 
hozott határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadta. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
1. napirendi pont: Gyermekorvos alkalmazása és asszisztencia biztosítása  

 
Pap István Tibor polgármester: Sajnálatos módon jelenleg dr. Balla Szilárd háziorvos 
egymaga látja el a városban a háziorvosi és gyermekorvosi feladatokat, mely igen megterhelő 
feladat, ezért ismételten megköszöni munkáját. Többszöri egyeztetés után sikerült 
megállapodást kötni Szabóné dr. Tátrai Ildikó háziorvos, csecsemő és gyermekgyógyásszal, aki 
vállalja a gyermekorvosi ellátás biztosítását, melyet a testületnek is el kell fogadjon. A doktornő 
vállalkozási státuszban látna el a gyermekorvosi feladatokat, a NEAK által előírt heti 7,5 óra 
időtartamban, a hét három napján, hétfőn, szerdán és csütörtökön délután 1330-1600 között, 
bérezése pedig úgy történik, hogy az Önkormányzat átutalja részére a feladatellátásra biztosított 
teljes összegű állami finanszírozást, illetve a megbízási szerződés alapján további 150.000,-Ft-
ot havonta, melyből az orvos fizeti a körzet összes felmerült kiadását. A rendelőt az 
önkormányzat természetesen ingyenesen biztosítja a feladat ellátásához. A tárgyalás során 
Szabóné Dr. Tátrai lldikó gyermekorvos azt kérte, hogy az asszisztenciát az önkormányzat 
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biztosítsa. Megkereste Varga Ferencnét, az I. számú háziorvosi körzet asszisztensét, aki vállalja 
a feladatot. Alkalmazásához az önkormányzatnak bővítenie kell egy fővel a létszámot. Varga 
Ferencné heti 10 órában, részmunkaidőben kerülne alkalmazásra, közös megegyezés alapján a 
feladat ellátásáért bruttó 225.600.-Ft/hó illetményt kért. Ez az illetmény – a részmunkaidőre 
tekintettel is - beleesik a jogszabályi illetménysávba. A jogszabály alapján kötelező bérének 
időarányos összege (havi illetmény) munkáltatói döntésen alapuló illetményrésszel kerül 
kiegészítésre. Kinevezésére 2024. április 1.-jei hatállyal kerülhet sor, határozott időre, 2024. 
december 31.-éig, - a gyermekorvos szerződésével összhangban- Szabóné Dr. Tátrai lldikó 
gyermekorvos által ellátott helyettesítés idejére, mely később akár meghosszabbítható. Az 
előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság véleményezte. (Az előterjesztés a 
jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét. 
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
elnökhelyettese: Örömteli dolog, hogy sikerült gyermekorvost találni. A bizottság javasolja 
Szabóné Dr. Tátrai lldikó gyermekorvossal megbízási szerződés kötését, az önkormányzat 
létszámának bővítését és Varga Ferencné kinevezését a gyermekorvosi körzet asszisztensének. 
Magánvéleménye, hogy magasabb összegű bérezés megállapítása is célszerű lenne, nehogy a 
doktornő elmenjen másik településre. 
 
Krcsméri Tibor képviselő: Varga Ferencné asszisztens dr. Rácz Zsolt háziorvos 
alkalmazásában van? 
 
Pap István Tibor polgármester: Igen, dr. Rácz Zsolt vállalkozás keretében végzi a háziorvosi 
feladatokat és a vállalkozás alkalmazza Varga Ferencné asszisztenst, aki jelenleg is 
adminisztrációs feladatokat lát el. Sem időben, sem jellegében nem ütközik ez a két 
tevékenység, szerencséjükre. 
 
Szentmihályi Ferenc jegyző: Varga Ferencné gyermekorvosi asszisztens kinevezéséhez 
szükséges bővíteni az önkormányzat alkalmazotti létszámát 2024. április 1.-jétől. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek az előterjesztéssel kapcsolatosan további 
kérdése, észrevétele, véleménye van, azt tegye meg. Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, 
kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület kössön megbízási szerződést a Dr. TÁTRAI 
MED Orvosi, Számítástechnikai és Szolgáltató Betéti Társaság képviseletében Szabóné dr. 
Tátrai Ildikó (született: Tátrai Ildikó, 1965. szeptember 28. anyja neve: Kenéz Piroska, lakhely: 
5600 Békéscsaba, Rétköz u. 1.) háziorvos, csecsemő és gyermekgyógyásszal, a mezőhegyesi 
gyermek háziorvosi körzet egészségügyi alapellátásának helyettesítés keretében történő 
ellátására, a megbízási szerződés időtartama 2024. április 1. napjától 2024. december 31. 
napjáig tartson, és az önkormányzat utalja át részére a feladatellátásra biztosított teljes összegű 
állami finanszírozást illetve a Megbízási szerződés alapján az egyéb költségekre további nettó 
150.000,-Ft-ot havonta, mely feladat ellátása heti 7,5 órában történjen, így Szabóné dr. Tátrai 
Ildikó, mint helyettesítő orvos rendelési ideje: Hétfő – Szerda- Csütörtök: 1330-1600 legyen, 
valamint távollétében Dr. Balla Szilárd háziorvos végezze el a gyermekorvosi feladatokat és 
hatalmazza fel a polgármestert, hogy a fentieknek megfelelően gondoskodjon a megbízási 
szerződés megkötéséről, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
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43/2024. (III. 27.) kt. számú határozat 
Megbízási szerződés megkötése Szabóné dr. Tátrai Ildikóval 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy Megbízási szerződést köt a Dr. 
TÁTRAI MED Orvosi, Számítástechnikai és Szolgáltató Betéti Társaság képviseletében 
Szabóné dr. Tátrai Ildikó (született: Tátrai Ildikó, 1965. szeptember 28. anyja neve: Kenéz 
Piroska, lakhely: 5600 Békéscsaba, Rétköz u. 1.) háziorvos, csecsemő és gyermekgyógyásszal, 
a mezőhegyesi gyermek háziorvosi körzet egészségügyi alapellátásának helyettesítés keretében 
történő ellátására. 
A megbízási szerződés időtartama 2024. április 1. napjától 2024. december 31. napjáig tart. Az 
Önkormányzat átutalja részére a feladatellátásra biztosított teljes összegű állami finanszírozást 
illetve a Megbízási szerződés alapján az egyéb költségekre további nettó 150.000,-Ft-ot 
havonta. A feladat ellátása heti 7,5 órában történik. 
Szabóné dr. Tátrai Ildikó, mint helyettesítő orvos rendelési ideje: Hétfő – Szerda- Csütörtök: 
1330-1600 

Távollétében Dr. Balla Szilárd háziorvos végzi el a gyermekorvosi feladatokat.  
Felhatalmazza a polgármestert, hogy a fentieknek megfelelően gondoskodjon a megbízási 
szerződés megkötéséről. 

Felelős: Pap István Tibor, polgármester 
Határidő – a szerződéskötésre: 2024. április 1. 

 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület egy fővel 
bővítse az önkormányzat alkalmazotti létszámát 2024. április 1.-jétől, Varga Ferencné 
gyermekorvosi asszisztens kinevezése érdekében és az álláshely fedezetét az önkormányzat 
2024. évi költségvetésébe tervezze be, és azt az önkormányzat 2024. évi költségvetésének 
adóbevételi többlete terhére biztosítsa, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

44/2024. (III.27.) kt. sz. határozat 
Az önkormányzat létszámának bővítése 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete egy fővel bővíti az önkormányzat alkalmazotti 
létszámát 2024. április 1.-jétől, Varga Ferencné gyermekorvosi asszisztens kinevezése 
érdekében. 
Az álláshely fedezetét az önkormányzat 2024. évi költségvetésébe betervezi, és azt az 
önkormányzat 2024. évi költségvetésének adóbevételi többlete terhére biztosítja. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület az 
egészségügyi szolgálati jogviszonyról szóló 2020. évi C. törvény (Eszjtv.), az egészségügyi 
tevékenység végzésének egyes kérdéseiről szóló 2003. évi LXXXIV. törvény és az egyes 
egészségügyi dolgozók és egészségügyben dolgozók illetmény- vagy bérnövelésének, valamint 
az ahhoz kapcsolódó támogatás igénybevételének részletes szabályairól szóló 256/2013. (VII. 
5.) Korm. rendelet alapján nevezze ki Varga Ferencné (szül: Katona Melinda, Gyula 
1975.02.25., an: Korponai Ilona Erzsébet) Mezőhegyes, Komlósi út 35. szám alatti lakost 
egészségügyi szolgálati jogviszonyba Mezőhegyes Városi Önkormányzathoz, háziorvosi 
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alapellátás kormányzati funkcióra (072111), a gyermekorvosi körzet asszisztensének 2024. 
április 1.-jétől határozott időre, 2024. december 31-éig, heti 10 órás részmunkaidőben; 
próbaidőt az Eszjtv. 3. § (4) bekezdés b) pontja alapján ne kössön ki, bérét az Eszjtv. 1/A. 
mellékletének megfelelően, tekintettel a munkáltatói döntésen alapuló illetményrészre is, bruttó 
225.600,-Ft/hó összegben állapítsa meg, őt a III. fizetési osztály, alap kategóriába sorolja és 
hatalmazza fel a polgármestert a kinevezés aláírására, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

45/2024. (III.27.) kt. sz. határozat 
Varga Ferencné kinevezése a gyermekorvosi körzet asszisztensének 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete az egészségügyi szolgálati jogviszonyról szóló 2020. 
évi C. törvény (Eszjtv.), az egészségügyi tevékenység végzésének egyes kérdéseiről szóló 2003. 
évi LXXXIV. törvény és az egyes egészségügyi dolgozók és egészségügyben dolgozók 
illetmény- vagy bérnövelésének, valamint az ahhoz kapcsolódó támogatás igénybevételének 
részletes szabályairól szóló 256/2013. (VII. 5.) Korm. rendelet alapján kinevezi Varga Ferencné 
(szül: Katona Melinda, Gyula 1975.02.25., an: Korponai Ilona Erzsébet) Mezőhegyes, Komlósi 
út 35. szám alatti lakost egészségügyi szolgálati jogviszonyba Mezőhegyes Városi 
Önkormányzathoz, háziorvosi alapellátás kormányzati funkcióra (072111), a gyermekorvosi 
körzet asszisztensének 2024. április 1.-jétől határozott időre, 2024. december 31-éig, heti 10 
órás részmunkaidőben. Próbaidőt az Eszjtv. 3. § (4) bekezdés b) pontja alapján nem köt ki. 
Bérét az Eszjtv. 1/A. mellékletének megfelelően, tekintettel a munkáltatói döntésen alapuló 
illetményrészre is, bruttó 225.600,-Ft/hó összegben állapítja meg, őt a III. fizetési osztály, alap 
kategóriába sorolja.  
Felhatalmazza a polgármestert a kinevezés aláírására. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: - NAV felé bejelentésre: 2024. március 27. este 20 óráig 

- a kinevezésére: 2024. április 4. 
 

2. napirendi pont: A Mezőhegyesi József Attila Általános Iskola és Kollégium 
beszámolója 2023. évi tevékenységéről, jövőbeni együttműködési és fejlesztési 
elképzeléseikről 

 
Pap István Tibor polgármester: Köszönti Nagyné Nádaski Éva asszonyt, a József Attila 
Általános Iskola és Kollégium intézményvezető-helyettesét. A beszámolót az Oktatási-, 
Közművelődési-, Turisztikai- és Sport Bizottság véleményezte. (A beszámoló a jegyzőkönyv 
mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  
 
Uj Zoltán képviselő, az Oktatási-, Közművelődési-, Turisztikai- és Sport Bizottság tagja: 
A beszámoló részletes, mindenre kiterjedő anyag, melyet a bizottság elfogadásra javasol. A 
bizottsági ülésen szóba került, hogy a nyár folyamán több pedagógus nyugdíjba vonul és 
kérdésként hangzott el, hogy szeptembertől fog-e ez az oktatásban gondot okozni. Magyarné 
Erdődi Mónika a József Attila Általános Iskola igazgatója részt vett az ülésen és tájékoztatta a 
bizottság tagjait, hogy lesznek új pedagógusok alkalmazva, a létszám biztosított. 
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Pap István Tibor polgármester: A beszámolóban szerepel a Diákotthonban lévő tálalókonyha 
felújítása. Sajnálatos módon ennek a TOP-Plusz pályázati felhívásnak keretén belül nem fog 
megvalósulni, de keresi az önkormányzat az egyéb pályázati lehetőségeket. 
 
Tarkó Gábor képviselő: A pedagógusoknál megvalósult bérfejlesztés miatt a tanári pálya 
sokkal vonzóbbá vált, nem tart a pedagógushiánytól. 
 
Pap István Tibor polgármester: Köszöni az Iskola vezetésének és minden dolgozójának az 
együttműködését és az oktatásban végzett munkájukat. Kéri, akinek a beszámolóval 
kapcsolatosan további kérdése, észrevétele, véleménye van, azt tegye meg. Mivel további 
kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület fogadja el a 
Mezőhegyesi József Attila Általános Iskola és Kollégium 2023. évi tevékenységéről, jövőbeni 
együttműködési és fejlesztési elképzeléseikről szóló beszámolóját, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

 46/2024.(III.27.) Kt. sz. határozat 
A Mezőhegyesi József Attila Általános Iskola és Kollégium beszámolója 2023. évi 

tevékenységéről, jövőbeni együttműködési és fejlesztési elképzeléseikről 
 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a beterjesztett tartalommal elfogadta a Mezőhegyesi 
József Attila Általános Iskola és Kollégium 2023. évi tevékenységéről, jövőbeni 
együttműködési és fejlesztési elképzeléseikről szóló beszámolóját. 

Felelős: Pap István Tibor, polgármester 
Határidő: azonnal 

 
3. napirendi pont: A Képviselő-testület 2020.-2024. közti ciklus idejére szóló 

gazdasági programja, a 2024. évi feladatok meghatározása 
 
Pap István Tibor polgármester: Ennek a ciklusnak az első két évében világjárvánnyal kellett 
szembesülni, majd kitört a háború, melynek következményeit érzik, hiszen a térséget 
meghatározó mezőgazdasági tevékenységet a háború közvetlenül befolyásolja, pillanatnyilag 
szinte kilátástalanná teszi. Mezőhegyes Város 2024. évi gazdasági programjának fő célkitűzése 
a költségvetési fegyelem, a város költségvetésének szigorú betartása, a költségvetési egyensúly 
megtartása, ennek következtében a város biztonságos üzemeltetése, a folyamatban lévő 
beruházások befejezése, megvalósítása. Fontos cél a városüzemeltetés összerendezése és az új 
telephely beüzemelése, valamint a fejlesztések, beruházások hatékony üzemeltetése, a lakosság 
érdekében tartalommal való megtöltése. Az előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi 
Bizottság, valamint az Oktatási-, Közművelődési-, Turisztikai- és Sport Bizottság 
véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottságok véleményét.  

Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
elnökhelyettese: A bizottság elfogadásra javasolja a beszámolót. A tegnapi bizottsági ülésen 
szóba került a Centrál épület rossz állapota, és egy bentlakásos idősotthon megvalósítása. 
Sajnos a város lakossága csökken, sok az idős ember, tehát egy idősek otthonára nagy igény 
lenne, melyre alkalmas épület a volt határőrlaktanya épülete.  
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Pap István Tibor polgármester: Mindkét felvetés jogos. A Centrál épület szép, impozáns, de 
komoly kihívást jelent az üzemeltetése. Az épület szerkezete sem stabil, a probléma valós, 
gondolkodni kell arról, hogy egy másik épületbe kell költöznie a Polgármesteri Hivatalnak. Ő 
is úgy gondolja, hogy nagy igény lenne egy bentlakásos otthonra, azonban a korábban 
benyújtott pályázat elutasításra került, így folyamatosan keresik az egyéb pályázati 
lehetőségeket 
 
Uj Zoltán képviselő, az Oktatási-, Közművelődési-, Turisztikai- és Sport Bizottság tagja: 
A bizottság elfogadásra javasolja a beszámolót. Ezt a gazdasági programot reálisnak tartja, 
racionális elképzeléseket tartalmaz. Az új testület elsődleges feladatának kell lennie, hogy 
megállítsa a lakosságszám csökkenését. Lehet hallani, hogy hány embert elbocsájtottak a 
munkahelyéről, hogy vállalkozások küzdenek a fennmaradásért, de nem szabadna, hogy a város 
olyan szellemvárossá váljon, mint például Battonya. A modernizáció miatt kevesebb 
munkaerőre van szükség. A kormány fő stratégiája, hogy a munkahelyeket meg kell menteni, 
meg kell tartani, ezt Mezőhegyesen is így kellene csinálni. Aki egyszer elköltözik a városból, 
többé nem költözik vissza. 
 
Pap István Tibor polgármester: A népesség a rendszerváltás óta csökken, de nem csak 
Mezőhegyesen, hanem a térség legtöbb településén, a megyében, az országban és európai 
szinten is. A következő képviselő-testület sokkal rosszabb helyzetben lesz, mint a jelenlegi 
testület, ugyanis a háború gazdasági következményei megjelentek a Nemzeti Ménesbirtok és 
Tangazdaság Zrt.-nél is. A nemzetközi gazdasági helyzet romlik, mely által a Zrt. árbevétele 
csökkenni fog, ezáltal a Zrt. által a városnak fizetett iparűzési adó mértéke is vissza fog esni. A 
Ménesbirtok beruházásai két éven belül befejeződnek, tehát a beruházásokon dolgozó 
vállalkozások sem fognak iparűzési adót fizetni a városnak, ez drasztikus adóbevétel 
csökkenéssel fog járni. Sokkal alacsonyabb összegű költségvetés várható, és sokkal nehezebb 
lesz megtartani a költségvetési egyensúlyt. Ilyen körülmények között nehéz a 
népességcsökkentést megállítani. 
 
Uj Zoltán képviselő, az Oktatási-, Közművelődési-, Turisztikai- és Sport Bizottság tagja: 
A gazdasági programot megdicsérte, nem kritizálta. Előnyt jelentene, ha új vállalkozások 
alakulnának, munkahelyeket teremtve.  
 
Tarkó Gábor képviselő: A képviselőknek a helyi lakosság érdekeit kell képviselni. Úgy látja, 
vannak kitörési pontok és nem biztos, hogy a lakónépességre kell alapozni egy gazdasági 
programot. Például a helyi középiskolában kétszer annyi diák tanul, mint tíz éve. Elképzelhető, 
hogy pár év múlva főiskolai képzőhely, vagy vizsgaközpont is nyílik az iskolában. Fontosak az 
agrárturisztikai események, mint például a Szent György napi kihajtás, mely szintén kitörési 
pont, hiszen, ha a városban szállnak meg az idelátogatók, az jó hatással lesz a gazdasági 
helyzetre. Nem lakónépesség függvénye, hogy hány turista jön a városba. A település 
fejlesztése jó úton halad, mely véleménye szerint a lakosság csökkenését nem állítja meg, 
viszont turisztikai vonalon munkahelyeket fog teremteni. A kis eredményeknek is örülni kell. 
 
Pap István Tibor polgármester: A népességcsökkenés megállítása nagyon komoly célkitűzés 
kell, hogy legyen, viszont a következő néhány év a „túlélésről” fog szólni. A folyamatban lévő 
beruházások befejezésével Mezőhegyes egy szépen felújított település lesz, ami kitörési pontot 
jelenthet, de a következő néhány év arról fog szólni, hogy jelentős mértékben le fog csökkenni 
a bevétel. 
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Fekete Attila képviselő: Nem csak a Ménesbirtok, hanem kisebb vállalkozások is fizetnek 
jelentős mértékű adót. Például az ő családi vállalkozásuk is, amelynek minden tagja 
Mezőhegyesen maradt. Segíteni kell azokat, akiknek ilyen irányú elképzelései vannak. 
Véleménye szerint a népesség csökkenést nem lehet megállítani. Az sajnos csak álom, hogy ide 
ipari cég fog települni. 
 
Pap István Tibor polgármester: „A helyi vállalkozások segítése fontos cél kell legyen a 
település gazdasági és foglalkoztatási viszonyainak javítása okán.” A gazdasági program ezen 
mondata jelenti, hogy minden vállalkozásnak igyekeznek jó környezetet teremteni. Az 
önkormányzat sajnos nem tud nagyobb létszámú munkavállalót alkalmazni. Kéri, akinek 
további kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, 
kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a 2020.-2024. évre szóló gazdasági 
programjának időarányos végrehajtásáról, a 2024. évi feladatok meghatározásáról szóló, a 
polgármester által előterjesztett tájékoztatót fogadja el, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

47/2024. (III. 27.) Kt. számú határozat 
A Képviselő-testület 2020.-2024. közti ciklus idejére szóló gazdasági programja, a 

2024. évi feladatok meghatározása 
 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a Képviselő-testület 2020.-2024. évre szóló gazdasági 
programjának időarányos végrehajtásáról, a 2024. évi feladatok meghatározásáról szóló, a 
polgármester által előterjesztett tájékoztatót elfogadja. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
4. napirendi pont: Beszámoló az átruházott hatáskörök 2023. évi gyakorlásáról 

 
Pap István Tibor polgármester: A beszámoló a polgármester, a jegyző és a bizottságok 
átruházott hatáskörben hozott döntéseiről szól. A beszámoló részletesen ismerteti, hogy milyen 
jogszabály alapján, milyen jogokat gyakoroltak és milyen döntéseket hoztak 2023. évben. A 
beszámolókat a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság és az Oktatási, Közművelődési, 
Turisztikai és Sport Bizottság megtárgyalta. Kéri a bizottságok véleményét.  
 
Hegedűs Béla Tibor, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnökhelyettese: A 
bizottság javasolja a beszámolók elfogadását. 
 
Uj Zoltán képviselő, az Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság tagja: A 
bizottság javasolja a beszámolók elfogadását. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. (A 
beszámolók a jegyzőkönyv mellé csatolva) Mivel kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért 
azzal, hogy a Képviselő-testület a jegyzőre átruházott hatáskörök 2023. évi gyakorlásáról szóló 
beszámolókat fogadja el, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
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A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

48/2024. (III.27.) Kt. számú határozat 
A jegyzőre átruházott hatáskörök gyakorlásáról szóló beszámolók 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a jegyző által beterjesztett, a jegyzőre átruházott 
hatáskörök 2023. évi gyakorlásáról szóló beszámolókat elfogadja. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület a 
polgármester által beterjesztett, a polgármesterre átruházott hatáskörök 2023. évi gyakorlásáról 
szóló beszámolókat fogadja el, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

49/2024. (III.27.) Kt. számú határozat 
A polgármesterre átruházott hatáskörök gyakorlásáról szóló beszámolók 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a polgármester által beterjesztett, a polgármesterre 
átruházott hatáskörök 2023. évi gyakorlásáról szóló beszámolókat elfogadja. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a 
Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnöke által beterjesztett, a Pénzügyi, Szociális és 
Ügyrendi Bizottságra átruházott hatáskörök 2023. évi gyakorlásáról szóló beszámolókat 
fogadja el, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

50/2024. (III.27.) Kt. számú határozat 
A Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottságra átruházott hatáskörök gyakorlásáról 

szóló beszámolók 
 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnöke 
által beterjesztett, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottságra átruházott hatáskörök 2023. 
évi gyakorlásáról szóló beszámolókat elfogadja. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület az 
Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottságra átruházott hatáskörök 2023. évi 
gyakorlásáról szóló beszámolót fogadja el, kézfelnyújtással jelezze. 
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A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

51/2024. (III.27.) Kt. számú határozat 
Az Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottságra 

átruházott hatáskörök gyakorlásáról szóló beszámoló 
 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete az Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport 
Bizottság elnöke által beterjesztett, az Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport 
Bizottságra átruházott hatáskörök 2023. évi gyakorlásáról szóló beszámolót elfogadja. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
5. napirendi pont: A helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló 6/2019. (VI.28.) 

önkormányzati rendelet módosításáról 
 
Pap István Tibor polgármester: Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 2019. évben alkotta 
meg közművelődési rendeletét, mely azóta nem módosult, de legalább ötévente felül kell 
vizsgálni. A letéti könyvtár belekerült a rendeletbe. A Mezőhegyesi Román Nemzetiségi 
Önkormányzat véleményét is kikérték, akik egyetértenek a tervezettel, további módosítást nem 
javasoltak a rendeletben. A József Attila Általános Művelődési Központ módosult 
nyitvatartását is tartalmazza a tervezet. A rendelet-tervezetet az Oktatási, Közművelődési, 
Turisztikai és Sport Bizottság véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) 
Kéri a bizottság véleményét.  
 
Uj Zoltán képviselő, az Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság tagja: A 
bizottság javasolja a rendelet-tervezet rendeletté emelését. Pár éve egy jótékonysági 
rendezvényen több képviselőtársával közösen megvásárolták Növényi Norbert világbajnok 
cipőjét, melyet felajánl kiállításra. Szerinte az ÁMK épületében jó helyen lenne. 
 
Tarkó Gábor képviselő: Aláírásra került a letéti könyvtárról szóló megállapodás az ÁMK és 
a szakképző iskola között. A könyvek átszállításra kerültek az iskolába, melyek néhány héten 
belül kölcsönözhetőek lesznek. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. 
Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a 
helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló 6/2019. (VI.28.) önkormányzati rendelet 
módosításáról szóló rendelet-tervezetet a beterjesztett tartalommal emelje rendeletté, 
kézfelnyújtással jelezze.  
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
A képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, és 
az alábbi rendeletet alkotta. (Szavazati arány megfelel a SZMSZ-ben foglaltaknak) 
 

3/2024.(III.28.) önkormányzati rendelet 
A helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló 6/2019. (VI.28.) önkormányzati 

rendelet módosításáról 
(Rendelet hiteles szövege a jegyzőkönyv mellé csatolva) 
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6. napirendi pont: József Attila ÁMK bölcsődei csoport létrehozása, óvodai csoport 
áthelyezése 

 
Pap István Tibor polgármester: A testület többször is tárgyalt arról, hogy a Ruisz Gyula utcai 
óvodai telephelyen három óvodai csoportot, a Csokonai utcai telephelyen pedig két bölcsődei 
csoportot kíván kialakítani. Erre a TOP Plusz pályázatok hivatalos lezárását követően kerülhet 
sor. Ez egy szándéknyilatkozat lenne a testület részéről. Az előterjesztést a Pénzügyi, Szociális 
és Ügyrendi Bizottság, valamint az Oktatási-, Közművelődési-, Turisztikai- és Sport Bizottság 
véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottságok véleményét.  
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
elnökhelyettese: Nagyon fontos lépés ez. Az élethelyzet azt kívánná, hogy a másik bölcsődei 
csoport minél hamarabb elindulhasson, bízik abban, hogy ez akár szeptemberben meg is 
valósul. A bizottság javasolja a 2024/2025 tanévtől új bölcsődei csoport létrehozását. 
 
Krcsméri Tibor képviselő: Képzett szakemberek rendelkezésre állnak majd az új bölcsődei 
csoport elindulásához? 
 
Pap István Tibor polgármester: Főigazgató asszony tájékoztatása szerint a bölcsődei 
ellátáshoz könnyebben lehet találni szakembert, az óvodapedagógusi álláshelyre nehezebb. Az 
alkalmazottak bérét állami normatíva fogja fedezni. 
 
Krcsméri Tibor képviselő: Helyi lakosok látnák el a pedagógusi feladatokat? Szerinte az az 
érdekük, hogy így legyen. 
 
Verébné Sulyok Éva a József Attila ÁMK főigazgatója: Igen, 2 főről is tudomása van. Az 
egyik egy kisgyermeknevelő, a másik pedig bölcsődei dajka végzettséggel rendelkezik. Még 
egy fő dolgozóra lesz szükség ezen kívül, de ő is környékbeli lenne. 
 
Uj Zoltán képviselő, az Oktatási-, Közművelődési-, Turisztikai- és Sport Bizottság tagja: 
Nagy a lakossági igény az új bölcsődei csoportra. A bizottság javasolja a 2024/2025 tanévtől új 
bölcsődei csoport létrehozását. 
 
Pap István Tibor polgármester: Örülne, ha már az alkalmazottak felvételéről kellene 
tárgyalnia a testületnek. Igyekszik mindent megtenni annak érdekében, hogy minél hamarabb 
megvalósuljon az átszervezés. Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. 
Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület 
lakossági igény alapján, a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 84. § (3) és (7) 
bekezdései alapján kezdeményezze a Mezőhegyesi József Attila ÁMK Óvodája és bölcsődéje, 
mint nevelési és oktatási intézmény átszervezését, támogassa a 2024/2025 tanévtől új bölcsődei 
csoport létrehozását a Mezőhegyes Csokonai u. 1. szám alatti óvodai telephelyen, mely 
telephely innentől csak bölcsődei feladatellátási hellyé válna, illetve a Ruisz utca 4. szám alatti 
óvodai telephelyen még egy óvodai csoport működtetését, mely fenti változások csak és 
kizárólag a két telephelyre vonatkozó TOP Plusz pályázatok hivatalos lezárását követően, és az 
Irányító Hatóság hozzájárulása után léphessenek életbe, az Irányító Hatóság hozzájárulását 
követően az átszervezésről ki kell kérni a közoktatási alkalmazotti közösség, az óvodaszék és 
a szülői szervezet véleményét, és a testület kérje fel a polgármestert a szükséges intézkedések 
megtételére, kézfelnyújtással jelezze. 
 
 



12 
 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

52/2024. (III. 27.) kt. számú határozat 
József Attila ÁMK Óvoda és Bölcsőde átszervezése 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott lakossági igény alapján, hogy a nemzeti 
köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 84. § (3) és (7) bekezdései alapján kezdeményezi 
a Mezőhegyesi József Attila ÁMK Óvodája és bölcsődéje, mint nevelési és oktatási intézmény 
átszervezését. 
A testület támogatja a 2024/2025 tanévtől: 

- új bölcsődei csoport létrehozását a Mezőhegyes Csokonai u. 1. szám alatti óvodai 
telephelyen, mely telephely innentől csak bölcsődei feladatellátási hellyé válik. 

- a Ruisz utca 4. szám alatti óvodai telephelyen még egy óvodai csoport működtetését. 
A fenti változások csak és kizárólag a két telephelyre vonatkozó TOP Plusz pályázatok 
hivatalos lezárását követően, és az Irányító Hatóság hozzájárulása után léphetnek életbe.  
Az Irányító Hatóság hozzájárulását követően az átszervezésről ki kell kérni a közoktatási 
alkalmazotti közösség, az óvodaszék és a szülői szervezet véleményét. 
Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: 2024. december 31. 

 
7. napirendi pont: Mezőhegyes Városi Önkormányzat Közbeszerzési Szabályzatának 

2024. évi módosítása 
 
Pap István Tibor polgármester: Minden évben felülvizsgálatra kerül a város Közbeszerzési 
Szabályzata, amelyet Dr. Varga Imre ügyvéd úr idén is elvégzett. Jogszabályváltozás miatt 
szükséges a közbeszerzési szabályzat módosítása. Az előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és 
Ügyrendi Bizottság véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a 
bizottság véleményét.  
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
elnökhelyettese: A bizottság javasolja az önkormányzat Közbeszerzési Szabályzatának 2024. 
évi módosítását. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel 
kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület az előterjesztés 
mellékletét képező tartalommal hagyja jóvá Mezőhegyes Városi Önkormányzat 
módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt 2024. évi Közbeszerzési Szabályzatát, mely 2024. 
április 1.-től lép hatályba, és rendelkezéseit az ezt követően megkezdett közbeszerzésekre, a 
közbeszerzési eljárások alapján megkötött szerződésekre, és jogorvoslati eljárásokra 
alkalmazza, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
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53/2024. (III. 27.) Kt. számú határozat 
Mezőhegyes Városi Önkormányzat Közbeszerzési Szabályzatának 2024. évi módosítása 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete az előterjesztés mellékletét képező tartalommal 
jóváhagyja Mezőhegyes Városi Önkormányzat módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt 
2024. évi Közbeszerzési Szabályzatát. 
A Közbeszerzési Szabályzat 2024. április 1.-től lép hatályba. 
Rendelkezéseit az ezt követően megkezdett közbeszerzésekre, a közbeszerzési eljárások 
alapján megkötött szerződésekre, és jogorvoslati eljárásokra kell alkalmazni. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: 2024. április 1.-től folyamatosan 

 
8. napirendi pont: A Mezőhegyes Város Képviselő-testülete és Szervei Szervezeti és 

Működési Szabályzatáról szóló 17/2021.(XII.13.) önkormányzati rendelet 
módosításáról 

 
Pap István Tibor polgármester: Az önkormányzat a belső ellenőri feladatainak ellátásával 
Magyar Katalin belső ellenőrt bízta meg, valamint a Mezőhegyesi Román Nemzetiségi 
Önkormányzat együttműködési megállapodásával kapcsolatos technikai jellegű átvezetések 
miatt szükséges az SZMSZ módosítása. A rendelet-tervezetet a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi 
Bizottság véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság 
véleményét.  
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
elnökhelyettese: A bizottság javasolja a rendelet-tervezet rendeletté emelését. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel 
kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a Mezőhegyes 
Város Képviselő-testülete és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
17/2021.(XII.13.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezetet a 
beterjesztett tartalommal emelje rendeletté, kézfelnyújtással jelezze.  
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
A képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, és 
az alábbi rendeletet alkotta. (Szavazati arány megfelel a SZMSZ-ben foglaltaknak) 
 

4/2024.(III.28.) önkormányzati rendelet 
A Mezőhegyes Város Képviselő-testülete és Szervei Szervezeti és Működési 

Szabályzatáról szóló 17/2021.(XII.13.) önkormányzati rendelet módosításáról 
(Rendelet hiteles szövege a jegyzőkönyv mellé csatolva) 

 
9. napirendi pont: Az egyes szociális ellátásokról és szolgáltatásokról szóló 

7/2015.(II.26.) önkormányzati rendelet módosításáról 
 
Pap István Tibor polgármester: Idén nem változnak az intézményi térítési díjak, azonban az 
egy ellátottra jutó működési kiadás, támogatás összege, az ellátottak száma minden évben 
másként alakul, így ebben az évben is. Az átvezetéseket tartalmazza a rendelet-tervezet. A 
rendelet-tervezetet a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság véleményezte. (Az előterjesztés 
a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  
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Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
elnökhelyettese: A bizottság javasolja a rendelet-tervezet rendeletté emelését. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel 
kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület az egyes szociális 
ellátásokról és szolgáltatásokról szóló 7/2015.(II.26.) önkormányzati rendelet módosításáról 
szóló rendelet-tervezetet a beterjesztett tartalommal emelje rendeletté, kézfelnyújtással jelezze.  
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
A képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, és 
az alábbi rendeletet alkotta. (Szavazati arány megfelel a SZMSZ-ben foglaltaknak) 
 

5/2024.(III.28.) önkormányzati rendelet 
Az egyes szociális ellátásokról és szolgáltatásokról szóló 7/2015.(II.26.) 

önkormányzati rendelet módosításáról 
(Rendelet hiteles szövege a jegyzőkönyv mellé csatolva) 

 
10. napirendi pont: Mezőhegyes Város Településszerkezeti, Településrendezési Terve 

és Helyi Építési Szabályzata részleges módosítási eljárása véleményezési 
szakaszának lezárása 

 
Pap István Tibor polgármester: A Nemzeti Ménesbirtok és Tangazdaság Zrt. beruházásaihoz 
kapcsolódik a módosítás. A mellékelt dokumentáció szerint folyamatban van Mezőhegyes 
Város településrendezési eszközeinek részleges módosítása. A véleményezési eljárással 
kapcsolatos államigazgatási és partnerségi egyeztetés, valamint a lakossági fórum lefolytatásra 
kerültek, az államigazgatási szervek megküldték állásfoglalásaikat, észrevételeiket. Az 
észrevételek alapján a dokumentációt módosították. Az előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és 
Ügyrendi Bizottság, valamint az Oktatási-, Közművelődési-, Turisztikai- és Sport Bizottság 
véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottságok véleményét.  
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
elnökhelyettese: A bizottság javasolja a határozati javaslat határozattá emelését. Szakmai 
véleménye az, hogy a fásítás vélhetően megoldás lesz a régóta fennálló szaghatás problémára 
is, mely a sertéstelep felől érződik. 
 
Uj Zoltán képviselő, az Oktatási-, Közművelődési-, Turisztikai- és Sport Bizottság tagja: 
A bizottság javasolja a határozati javaslat határozattá emelését. 
 
Pap István Tibor polgármester: Valóban örömteli hír, hogy a Zrt. tervei között szerepel az 
erdőtelepítés az említett helyen. Kéri, akinek kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel 
kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület  „megtárgyalta a 
Mezőhegyes Város Településszerkezeti, Településrendezési Tervének és Helyi Építési 
Szabályzatának részleges módosítása” tárgyú - több helyszínt érintő - előterjesztést és a 
következő határozatot hozza: 
1. / A Képviselő-testület a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának 
rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 
15.) Korm. rendelet 66. § (7) bekezdésében foglaltak szerint a helyi építési szabályzatának 
módosítás tervezetével kapcsolatban beérkezett véleményeket megismerte, és azokat elfogadja.  
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2./ A partnerségi egyeztetés Mezőhegyes Városi Önkormányzat 7/2016. (IV.08.) 
önkormányzati rendelete szerint lezajlott. A tervvel kapcsolatban nem érkezett észrevétel. Ez 
alapján a Képviselő-testület a partnerségi véleményezési eljárást lezárja. 
3./ A Képviselő-testület felkéri a polgármestert és a főépítészt, hogy gondoskodjon a helyi 
építési szabályzat részleges módosításának záró szakmai véleményezésre bocsátásáról.” 
kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

54/2024. (III. 27.) Kt. számú határozat 
Mezőhegyes Város Településszerkezeti, Településrendezési Terve és Helyi Építési 

Szabályzata részleges módosítási eljárása véleményezési szakaszának lezárása 
 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete megtárgyalta a „Mezőhegyes Város 
Településszerkezeti, Településrendezési Tervének és Helyi Építési Szabályzatának részleges 
módosítása” tárgyú - több helyszínt érintő - előterjesztést és a következő határozatot hozza: 
1. / A Képviselő-testület a településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának 
rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 
15.) Korm. rendelet 66. § (7) bekezdésében foglaltak szerint a helyi építési szabályzatának 
módosítás tervezetével kapcsolatban beérkezett véleményeket megismerte, és azokat elfogadja.  
2./ A partnerségi egyeztetés Mezőhegyes Városi Önkormányzat 7/2016. (IV.08.) 
önkormányzati rendelete szerint lezajlott. A tervvel kapcsolatban nem érkezett észrevétel. Ez 
alapján a Képviselő-testület a partnerségi véleményezési eljárást lezárja. 
3./ A Képviselő-testület felkéri a polgármestert és a főépítészt, hogy gondoskodjon a helyi 
építési szabályzat részleges módosításának záró szakmai véleményezésre bocsátásáról. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester - a Településrendezési Eszközök módosítása záró 
véleményezésre bocsátásáért 

Katona András megbízott főépítész - a véleményezésre bocsátással kapcsolatos munka 
koordinálásáért 

Határidő: folyamatosan 
 

11. napirendi pont: 2024. évi tavaszi szünidei gyermekétkeztetés 
 
Pap István Tibor polgármester: A települési önkormányzatnak kötelező a 94 fő hátrányos és 
halmozottan hátrányos helyzetű gyermek részére a tavaszi szünidei gyermekétkeztetést 
biztosítani (5 hónapos kortól, 18 éves életkorig) és amennyiben igénylik, további 18 fő 
rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő kiskorú gyermeknek biztosíthatja, 
amely előreláthatólag legfeljebb 60.000,-Ft. saját forrást igényelne. Az előterjesztést a 
Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv 
mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
elnökhelyettese: A bizottság javasolja a 2024. évi tavaszi szünidei gyermekétkeztetés 
támogatását, a határozati javaslatnak megfelelően. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel 
kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a gyermekek 
védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 21/C. § (1) bekezdés b) 
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pontja értelmében a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultsággal rendelkező 
gyermekek részére – kivéve nagykorúak - biztosítsa a tavaszi szünidei gyermekétkeztetést 
előreláthatólag nettó 60.000,-Ft összegben  - saját költségvetésből, az önkormányzat 2024. évi 
költségvetése étkezési segélyezésének terhére, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

55/2024. (III.27.) Kt.sz. határozat 
2024. évi tavaszi szünidei gyermekétkeztetés 

 
Mezőhegyes Város Önkormányzatának Képviselő - testülete a gyermekek védelméről és a 
gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 21/C. § (1) bekezdés b) pontja 
értelmében a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultsággal rendelkező 
gyermekek részére – kivéve nagykorúak - biztosítja a tavaszi szünidei gyermekétkeztetést 
előreláthatólag nettó 60.000,-Ft összegben  - saját költségvetésből, az önkormányzat 2024. évi 
költségvetése étkezési segélyezésének terhére. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: értelemszerű 

 
12. napirendi pont: A 2024. évi lakossági járdaépítési akcióhoz biztosított 

építőanyagokról II. 
 
Pap István Tibor polgármester: A tavalyi évhez hasonlóan az idei évben is lehetőség nyílt 
lakossági járdaépítésre, melyben a magántulajdonú ingatlanok előtti közterületi járdákat a lakók 
saját munkaerejükkel, de az önkormányzat által biztosított építőanyagból felújíthatják. Eddig 1 
fő igényelt, most újabb igénylés érkezett, Dombi Milán részéről. Az előterjesztést a Pénzügyi, 
Szociális és Ügyrendi Bizottság véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) 
Kéri a bizottság véleményét.  
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
elnökhelyettese: A bizottság javasolja az építőanyag biztosítását. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel 
kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület, a lakossági 
járdaépítési akció keretében az alábbi lakosnak biztosítson térítésmentesen építőanyagot az 
ingatlanja előtti közterületi járda felújításához: Dombi Milán, II. József krt. 3. – 10,0 q cement, 
6,0 m3 dunai sóder; a kérelmező az építőanyagot kizárólag járdaépítésre legyen jogosult és 
köteles felhasználni, és köteles az elkészült szakaszt legkésőbb 2024.06.30.-ig átadni a 
forgalomnak és a testület kérje fel Karancsi Norbert műszaki ügyintézőt, hogy a döntésről 
értesítse a kérelmezőt, és ellenőrizze a járdafelújítás határidőre történő teljesítését, 
kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
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56/2024. (III.27.) Kt. számú határozat 
A 2024. évi lakossági járdaépítési akcióhoz biztosított építőanyagokról II. 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a lakossági járdaépítési akció 
keretében az alábbi lakosnak biztosít térítésmentesen építőanyagot az ingatlanja előtti 
közterületi járda felújításához: 

- Dombi Milán, II. József krt. 3. – 10,0 q cement, 6,0 m3 dunai sóder; 
A kérelmező az építőanyagot kizárólag járdaépítésre jogosult és köteles felhasználni, és köteles 
az elkészült szakaszt legkésőbb 2024.06.30.-ig átadni a forgalomnak. 
Felkéri Karancsi Norbert műszaki ügyintézőt, hogy a döntésről értesítse a kérelmezőt, és 
ellenőrizze a járdafelújítás határidőre történő teljesítését. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: 2024.június 30.  

 
13. napirendi pont: Parkgondozók határozott idejű kinevezése  

 
Pap István Tibor polgármester: A parkfenntartó ágazat vezetője kért segítséget a parkok 
fenntartásához. A megnövekedett munkaerőigénnyel járó feladat elvégzéséhez javasolja 2 fő 
kinevezését, 4 hónap időtartamra, minimálbér megfizetése mellett. Az önkormányzatnak 17 
darab üzemelő gépe van a parkok gondozásához, de csak 10 ember rendelkezik az ezek 
használatához szükséges tudással. Indokolt a humán erőforrás biztosítása, de csak erre az 
időszakra. Az előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság véleményezte. (Az 
előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
elnökhelyettese: A bizottság javasolja 2 fő dolgozó határozott idejű közalkalmazotti 
kinevezését. jelenleg aszály van, de bízik benne, hogy szükség lesz a plusz munkaerőre. 
 
Pap István Tibor polgármester: Az új kerékpárutak karbantartása is az önkormányzat 
feladata, valamint a Béke-park rehabilitációja keretében ültetett növények gondozása is. Tavaly 
4 fő közmunkás került kinevezésre határozott időtartamra, de az idén ezt nem javasolja. Állandó 
dolgozó felvételére nincs szükség, mert nyár közepétől jelentősen csökken a részleg 
munkaterhe. A 2 új dolgozó nem közfoglalkoztatott, hanem szervezeten kívülről érkezik, így 
még nagyobb pluszt jelent a munkájuk a részlegnek. 
 
Uj Zoltán képviselő: A 4 hónapig tartó kinevezés elegendő lesz? 
 
Pap István Tibor polgármester: Ezen már Ő is sokat gondolkozott, elképzelhető, hogy 3 
hónap is elegendő lenne. Ha a július és az augusztus olyan forró lesz, mint tavaly, akkor nem 
fog nőni a fű. Ha csapadékos lesz az időjárás, akkor a 4 hónapig tartó kinevezés is kevés lesz. 
 
Jeszenka Zoltán alpolgármester: Javasolja a 2 fő, 3 hónapig tartó kinevezését, mely 
időtartamot az időjárás függvényében akár meg is lehet a későbbiekben hosszabbítani. 
 
Kovács István képviselő: Javasolja a 2 fő, 4 hónapra szóló kinevezését, hiszen az állandó 
dolgozók is szeretnék kivenni a nyári szabadságukat.  
 
Uj Zoltán képviselő: Egyetért Jeszenka Zoltán alpolgármester javaslatával. Ő is 3 hónapot 
javasol, mely szükség esetén meghosszabbítható. 
 



18 
 

Krcsméri Tibor képviselő: Javasolja a 2 fő, 3 hónap időtartamra történő kinevezését, és legyen 
meghosszabbítható a kinevezésük. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. 
Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület, a 
közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (továbbiakban: Kjt.) 20-24. §-
ai és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény végrehajtásáról a helyi 
önkormányzatok által fenntartott szolgáltató feladatokat ellátó egyes költségvetési 
intézményeknél elnevezésű 77/1993. (V.12.) Korm. rendelet alapján nevezze ki Varga 
Szilveszter (sz.: Varga Szilveszter, Orosháza, 2000.05.29., an.: Iváncsics Katalin) 5820 
Mezőhegyes, Kamaráspuszta major 18/14. szám, és Molnár Tamás (sz: Mezőhegyes 
1975.10.04., an: Czakó Ilona Márai) 5820 Mezőhegyes Molnár C. Pál ltp. 6/B 3. em. 11. szám 
alatti lakosokat közalkalmazotti jogviszonyba, az önkormányzat zöldterület-kezelés 
szakfeladatára és kormányzati funkciójára (066010) segédmunkás munkakörbe, 2024. április 
5.-étől határozott időre, 2024. július 4.-éig (3 hónapra), heti 40 órás teljes munkaidőben, 
illetményüket a Kjt. és a kötelező legkisebb munkabér (minimálbér) és a garantált bérminimum 
megállapításáról szóló 508/2023. (XI. 20.) Korm. rendelet szabályainak megfelelően bruttó 
266.800.-Ft/hó összegben (minimálbér) állapítsa meg, próbaidőt a határozott idejű kinevezés 
rövid időtartamára tekintettel ne határozzon meg és a kinevezésük szükség esetén 
meghosszabbítható, valamint hatalmazza fel a polgármestert, hogy gondoskodjon a kinevezési 
okiratok elkészítéséről és kérje fel a pénzügyi csoportvezetőt, hogy a közalkalmazottak 
foglalkoztatásnak pénzügyi fedezetét – bruttó 1.808.904,-Ft-ot - tervezze be az önkormányzat 
2024. évi költségvetésébe, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

57/2024. (III. 27.) kt. számú határozat 
2 fő dolgozó határozott idejű közalkalmazotti kinevezése 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi 
XXXIII. törvény (továbbiakban: Kjt.) 20-24. §-ai és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 
1992. évi XXXIII. törvény végrehajtásáról a helyi önkormányzatok által fenntartott szolgáltató 
feladatokat ellátó egyes költségvetési intézményeknél elnevezésű 77/1993. (V.12.) Korm. 
rendelet alapján kinevezi: 

1) Varga Szilveszter (sz.: Varga Szilveszter, Orosháza, 2000.05.29., an.: Iváncsics Katalin) 
5820 Mezőhegyes, Kamaráspuszta major 18/14.   

2) Molnár Tamás (sz: Mezőhegyes 1975.10.04., an: Czakó Ilona Márai) 5820 Mezőhegyes 
Molnár C. Pál ltp. 6/B 3. em. 11. szám. 

szám alatti lakosokat közalkalmazotti jogviszonyba, az önkormányzat zöldterület-kezelés 
szakfeladatára és kormányzati funkciójára (066010) segédmunkás munkakörbe, 2024. április 
5.-étől határozott időre, 2024. július 4.-éig (3 hónapra), heti 40 órás teljes munkaidőben.  
Illetményüket a Kjt. és a kötelező legkisebb munkabér (minimálbér) és a garantált bérminimum 
megállapításáról szóló 508/2023. (XI. 20.) Korm. rendelet szabályainak megfelelően bruttó 
266.800.-Ft/hó összegben (minimálbér) állapítja meg. Próbaidőt a határozott idejű kinevezés 
rövid időtartamára tekintettel nem határoz meg. A kinevezésük szükség esetén 
meghosszabbítható. 
Felhatalmazza a polgármestert, hogy gondoskodjon a kinevezési okiratok elkészítéséről. 
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Felkéri a pénzügyi csoportvezetőt, hogy a közalkalmazottak foglalkoztatásnak pénzügyi 
fedezetét – bruttó 1.808.904,-Ft-ot - tervezze be az önkormányzat 2024. évi költségvetésébe. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: A kinevezésre: 2024. április 5. 

 
14. napirendi pont: Székhelyhasználat engedélyezése 

 
Pap István Tibor polgármester: Megkereste őt Kovácsné Gulyás Éva, a Humán-Mezőhegyes 
Számviteli és Munkavédelmi Bt. (5820 Mezőhegyes, Akácfa u. 3.) ügyvezetője. Kérte, hogy a 
testület járuljon hozzá ahhoz, hogy a Bt. székhelyeként bejelenthessék az önkormányzat 
tulajdonában álló Mezőhegyes, Kozma F. u. 20. szám alatti, az önkormányzattól bérelt 
irodájukat, gazdasági okokból Az előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
elnökhelyettese: A bizottság javasolja a székhelyhasználat engedélyezését. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel 
kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület járuljon hozzá 
ahhoz, hogy a Humán-Mezőhegyes Számviteli és Munkavédelmi Bt. (adószám: 20875295-2-
04, cégjegyzékszám: 04-06-005073, ügyvezető: Kovácsné Gulyás Éva) székhelyéül az 5820 
Mezőhegyes, Kozma F. u. 20. szám alatti ingatlant – ahol az önkormányzattól bérelt irodájuk 
található - határozatlan időtartamra bejelentse és bejegyeztesse az illetékes, ügyben eljáró 
állami szervek felé, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

58/2024 (III.27.) Kt. sz. határozat 
Székhelyhasználat engedélyezése 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy a Humán-Mezőhegyes 
Számviteli és Munkavédelmi Bt. (adószám: 20875295-2-04, cégjegyzékszám: 04-06-005073, 
ügyvezető: Kovácsné Gulyás Éva) székhelyéül az 5820 Mezőhegyes, Kozma F. u. 20. szám 
alatti ingatlant – ahol az önkormányzattól bérelt irodájuk található - határozatlan időtartamra 
bejelentse és bejegyeztesse az illetékes, ügyben eljáró állami szervek felé. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
15. napirendi pont: József Attila ÁMK helyiséghasználati kérelme 

 
Pap István Tibor polgármester: A József Attila ÁMK főigazgatója tegnap kereste meg. Azt 
kéri, hogy a volt városellátó szervezet épületében található irodahelyiséget bocsássa a testület 
az ÁMK ingyenes használatába azzal a céllal, hogy ott a Nőklub a foglalkozásainak helyet 
tudjon biztosítani. A civil szervezeteket támogatni, segíteni kell, így támogatja az átadást, 
azonban az ÁMK-nak kell gondoskodnia a karbantartásról, takarításról, rendeznie kell a 
közüzemek díját. Javasolja, hogy az önkormányzat kössön megállapodást az ÁMK-val az 
átadásról. Kéri, akinek kérdése, véleménye van, tegye meg. 
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Tarkó Gábor képviselő: Ő most nagyon meglepődött, ugyanis a Nőklub több tagja Őt is 
megkereste ugyanebben a témában, és Ő jelezte, hogy a szakközépiskolában biztosít helyet a 
Nőklub számára. Furcsa ez most számára. Az ajánlatát ennek ellenére továbbra is fenntartja. 
 
Pap István Tibor polgármester: Azt kéri, hogy a főigazgató asszony és Mitykó Zsolt 
intézményegység-vezető tisztázza ezt a kérdést, de azt javasolja a testületnek, hogy a mai ülésen 
hozzon egy feltételes, elvi döntést. Segíteni szeretne a civil szervezeteknek, tehát az 
önkormányzat felajánlja a kért helyiséget, Tarkó Gábor képviselő úr pedig felajánlotta 
korábban a szakközépiskola helyiségét, így a döntés a Nőklubon múlik. Kéri, akinek további 
kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki 
egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a Nőklub foglalkozásaira ajánlja fel a Mezőhegyesi 
József Attila ÁMK-nak ingyen használatra az általuk igényelt, 5820 Mezőhegyes Kozma F. u. 
20. szám alatt található volt városellátó üres irodahelyiségét és kérje az ÁMK 
intézményvezetőjét, hogy tisztázza a Nőklubbal, hogy ennek a helyiségnek a használatára 
igényt tartanak-e, vagy a Mezőhegyesi Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium felújított 
épületében részükre felajánlott helyiséget választják, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

59/2024. (III. 27.) kt. számú határozat 
Helyiséghasználat biztosítása a József Attila ÁMK-nak 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy – a Nőklub foglalkozásaira - 
felajánlja a Mezőhegyesi József Attila ÁMK-nak ingyen használatra az általuk igényelt, 5820 
Mezőhegyes Kozma F. u. 20. szám alatt található volt városellátó üres irodahelyiségét. 
Kéri az ÁMK intézményvezetőjét, hogy tisztázza a Nőklubbal, hogy ennek a helyiségnek a 
használatára igényt tartanak-e, vagy a Mezőhegyesi Technikum, Szakképző Iskola és 
Kollégium felújított épületében részükre felajánlott helyiséget választják. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: folyamatában 

 
Bejelentések  
 
Pap István Tibor polgármester: A következő munkaterv szerinti ülés időpontja 2024. április 
24. (szerda) A munkaterv szerinti napirend:  

1) 2023. évi zárszámadás 
2) Beszámoló az önkormányzat és intézményeinél végzett belső ellenőrzési 

tevékenységről 
3) Az Orosházi Városüzemeltetési és Szolgáltató Zrt beszámolója a folyékony hulladék 

elszállításával kapcsolatos tevékenységéről 2023. évről 
4) A DAREH Bázis Zrt. tájékoztatója a települési kommunális és szelektív 

hulladékszállítás jelenlegi helyzetéről 
Kérdezi, van-e egyéb kérdés, észrevétel, bejelentés. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kérdezi, van-e egyéb kérdés, észrevétel, bejelentés. Egyéb 
kérdés, észrevétel, bejelentés nem hangzott el. Jegyzőkönyv hitelesítőknek felkérte Kovács 
István és Krcsméri Tibor képviselőket. A Képviselő-testület ezután a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés b) pontjában 
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foglaltak alapján zárt ülést tart, állásfoglalást igénylő személyi ügy tárgyalása okán. 
Megköszönte a Képviselő-testület munkáját, a Polgármesteri Hivatal munkatársainak segítő 
közreműködését és az ülést – 1525 órakor – berekesztette. A SZMSZ szerint, akik a zárt ülésen 
nem vehetnek részt, az üléstermet elhagyták. 
 
 

K. m. f. 
 

 
        Pap István Tibor    Szentmihályi Ferenc 
           polgármester                         jegyző 

 
 
 
         Kovács István                            Krcsméri Tibor 
               képviselő              képviselő 
 

jegyzőkönyv-hitelesítők 
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